
 

GEOGRAFIA 

 Letra C. 

Estão corretas as alternativas 1, 2 e 5, porque o rio Amazonas é o primeiro em vazão; nenhuma das usinas 

citadas está no rio São Francisco; o rio Paraguai é de planície. 

 Letra C. 

Por ser uma região florestal, o impacto ambiental será grande. 

 Letra B. 

Os CFCs destroem a camada de ozônio que nos protege. 

 Letra A. 

n
o
 1 — queimadas (florestas); n

o
 2 — chuvas ácidas (área industrial); n

o
 3 — área desértica; n

o
 4 — presença 

de usinas nucleares. 

 Letra A. 

Os itens corretos são apenas o I e o III. 

 Letra C. 

Adensamentos e vazios demográficos não têm relação com o nível socioeconômico dos países. 

 Letra E. 

A ordem correta é: (F), (F), (F), (F), (V), (V), (F). 

 Letra E. 

De acordo com o texto, todas as proposições estão corretas. 

 Letra B. 

A ordem correta é: (C), (C), (E), (E). 

 Letra A. 

Na correlação, os itens I e V não se relacionam com nenhuma das regiões da coluna à esquerda. 

 Letra B. 

Mesmo tema: explosão demográfica, com posições diferenciadas de causa e conseqüência. 

 Letra C. 

Teoria Neomalthusiana, que exige um controle oficial de natalidade nos países mais pobres. 

 Letra A. 

A teoria que se contrapõe à Neomalthusiana é a Reformista ou Marxista. 

 Letra C. 

A política demográfica brasileira é populacionista. 

 Letra A. 

De acordo com o gráfico do crescimento populacional, as três fases da transição demográfica estão descritas 

no item A. 

 

 


